ĐÁP ÁN SỬ 11 – HKI 2016 - 2017
Câu 1:3đ
· Nguyên nhân chiến tranh:2đ
· Do sự phát triển không đồng đều ….

· Một số cuộc chiến tranh đế quốc ban đầu: 

+ Trung- Nhật(1894 – 1895)

+ Anh – Bô ơ(1899-1902)

+ Mĩ –TBN(1898)

+ Nga – nhật(1904-1905)

· Hình thành 2 khối quân sự….

· Duyên cớ : 0,25đ
· Ngày 28/6/1914 nhân thái Tử Áo Hung bị ám sat -> bọn quân phiệt Đức Áo chớp lấy cơ hội gây chiến tranh.

· 28/7/1914-11/11/1914   .0,25đ

· Vì: Chiến tranh đã gây ra….0.5đ

Câu 2:2đ

· Vì: + Sau cách mạng tháng 2 , chế độ Nga Hoàng bị lật đổ -> hình thành 2 chính quyền là Tư sản và Xô viết công nông.0,5đ
+ Tháng tư: Lê Nin đề ra đường lối chuyển từ cách mạng Dân chủ tư sản sang cuộc cách mạng xã hội chủ nghĩa.0.5đ
· Ý nghĩa:

· Trong nước:0,5đ

 + Đập tan ách áp bức bóc lột của CNTB và chế độ pk tồn tại lâu đời ở Nga.

+ Đưa giai cấp công – nông lên nắm chính quyền.

· Ngoài nước: 0,5đ

+ Làm thay đổi cục diện thế giới.

+ Cổ vũ và cung cấp nhiều bài học kinh nghiệm cho phong trào cách mạng thế giới.

Câu 3: 3đ

    * Hoàn cảnh:0,5đ
     - Nước Nga Xô Viết bước vào thời kì hòa bình xây dựng đất nước

      - 3/1921 , Đảng thực hiện chính sách kinh tế mới.

    * Nội dung:1,5đ
     - Bãi bỏ chế độ trưng thu ….

     - Mở lại các chợ…

     - Cho phép tư nhân ….

     - Khuyến khích…….

     - Nhà nước nắm độc quyền các ngành kinh tế…..

   *  Tác dụng:1đ
     - Chuyển nền kinh tế độc quyền nhà nước sang nền kinh tế,,,

     - Tạo thực lực phát triển sản xuất…

     - Giải quyết vấn đề….

     - 1925 hoàn thành khôi phục kinh tế.

Câu 4: 2đ mỗi ý 0,5đ
· Sau CTTG I , các nước tư bản đã họp tại …-> một trật tự thế giới mới được thiết lập.

· Các nước thắng trận được nhiều quyền lợi( Mĩ).
· Do tranh chấp thuộc địa…

· Hình thành hội quốc liên (44 nước) 
